



В следственном управлении прошла встреча со студентами в рамках проекта «Карьерный экспресс ТюмГУ – 2018»



Руководитель отдела кадров - Луканина Наталия Александровна для студентов юридической специальности провела экскурсию по музею следственного управления, рассказала об истории следствия и становлении Следственного комитета России как самостоятельного правоохранительного органа, его задачах и полномочиях.

Следователь-криминалист Полозов Евгений Александрович познакомил студентов с имеющейся в следственном управлении криминалистической техникой и её возможностями для раскрытия и расследования преступлений, подследственных Следственному комитету России. Особенно ребят заинтересовал прибор, с помощью которого можно считывать информацию с электронных устройств.

Специалист-полиграфолог Светлана Викторовна Якубовская познакомила студентов с «Детектором лжи», рассказала о том, как правильно считывать с полиграфа информацию, какое противодействие оказывают испытуемые, что полиграф проходят не только подозреваемые или обвиняемые лица, но и те, кто приходит устраиваться на службу в Следственный комитет Российской Федерации.

В завершении встречи сотрудники следственного управления ответили на интересующие студентов вопросы об условиях работы, о социальных гарантиях, о возможности прохождении



преддипломной практики и работе общественного помощника следователя.

Изображения



16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1217854>